Образотворче мистецтво  05.03
Тема: Космічна подорож. Створення космічного пейзажу. Техніка розбілу чи затемнення  та набризку (гуаш , пензлик , зубна щітка).
Мета: закріпити навички малювання пейзажу; знаходити кольорові рішення; розвивати фантазію, творчу уяву, окомір, почуття композиції; формувати художній смак ,поглиблювати знання учнів про наукові досягнення у вивчені космосу; виховувати спостережливість,  виховувати  любов  до прекрасного.
Хід уроку
 Мотивація навчальної діяльності учнів.
Сьогодні на уроці кожному з вас я хочу побажати бути: 
У -   уважними,
С -   самостійними,
П  - переконливими,
І  -   ініціативними, 
Х -   хоробрими.

 Повідомлення теми і мети  уроку
 Розповідь  вчителя
Пейзаж для художника – не фотографічне зображення побаченого, а можливість передати своє ставлення, настрій, враження.
Перебуваючи на природі, художник малює пейзаж з натури. Інколи спогади про краєвиди надихають митця на творчість. Тоді він пише картину з пам΄яті за уявою. Фантазуючи, художник зображує фантастичний краєвид.
- Сьогодні я пропоную  здійснити подорож у космос.
Що таке Всесвіт? 
Усе, що існує: Сонце і зірки, Земля і всі інші ваші друзі, і також тварини. Усі ми – часточки Всесвіту.
Вчені вважають, що Всесвіту більше, ніж 13 мільярдів років.
Перегляд відео про космос
- Отже, скільки є планет у Сонячній системі?
- Які планети ви знаєте ?
                            Фізхвилинка 
До зірок ми потягнулись, (руки вгору, стати на пальчики, потягнутись )
Роззирнулись, роззирнулись. (руки на поясі, повороти тулуба вліво, вправо)
Ввись злетіли, політали. (руки в сторони, махи руками)
Всі присіли, пострибали. (присісти, пострибати)
Зірочок слід назбирати, (нахили донизу)
Що  поможуть малювати. (сісти за парти)
Правила користування фарбами
- Давайте пригадаємо, як користуватися фарбами (гуашшю).
1. Не можна знімати зайву фарбу для цього є серветка.
2.  Не можна змішувати різні фарби прямо у чашечках. Від цього фарби псуються і втрачають свій колір. Щоб змішувати фарби, є палітра.
3.  Води не бійся: частіше мий пензлика. 
4. По закінченню роботі вимий пензлика, витри його серветкою. Вимий палітру і банку для води.

- Сьогодні ми будемо малювати космічний пейзаж.
[bookmark: _GoBack] Малювати  можна за  зразком чи за власною уявою. Зверніть  увагу, чим далі перебуває предмет, тим вище і менше він зображується, і навпаки, найближчий до вас  предмет розміщений на картині найнижче і більшим.
Самостійна робота учнів.
Підсумок  уроку.
-Де ми сьогодні побували ?
Виставка учнівських робіт.


